
IZ DELA ZRVS OBČINE ŠIŠKA

Uspeli pohodi
Rezervni vojaški starešine občine Ljublja-

na-Siška so tudi letos končali obvezne izpite v
obliki šesturnega taktično-orientacijskega po-
hoda. Priprave na to obliko strokovnega po-
uka so se začele že marca, nadaljevale aprila
s predavanji, seminarji, da bi končno že 18.
maja petčlanske patrulje krenile na pot. Stre-
Ijanje, hoja, reševanje topografije, taktične
naloge po temi, boj z zračnimi desanti in dru-
ge naloge iz vojaške teorije — to je bilo le
preverjanje vsega, kar je posameznik dosegel
— se naučil med splošnim vojaškim usposab-
ljanjem v svoji organizaciji.

Zdaj, ko je to že za nami, lahko spregovo-
rimo nekaj besed na račun analize posameznih
elementov.

Uspeh glede udeležbe kakor tudi kvalitete
je dober. Na pohodih — izpitih je sodelovaLo
70 °/o rezervnih vojaških starešin naše občine.
Poudariti je treba osnovno organizacijo ZRVS
»Dravlje«, ki je dosegla celo 72% udelež-
bo. Sledijo ji organizacije Litostroj in Ljubo
Šercer z 2 % manjšo udeležbo in potem ostale.

Streljanje z vojaško pištolo je pokazalo, da
bo v bodoče nujno uvrščati to orožje v strelske
vaje in da določeno število starešin še ni va-
jeno tega orožja. Bilo je nekaj zelo dobrih
strelcev. Nekateri so dosegli celo 46 krogov od
50 možnih, kar predstavlja skoraj vrhunski
uspeh v tej disciplini.

Pohvale vredna a'e udeležba večjega števila
šolske mladine na pohodih in sicer: iz šole
»Valentiina Vodnika«, iz Smartnega ter tabor-
nikov iz Šentvida in iz odreda »Dobre volje-«
s terena Ljuba Sercerja. Mladinka KOBAL
STANA iz taborniškega odreda »Dobre volje«
je dosegla prav dober uspeh v streljanju z
vojaško pištolo in s 34 krogi prekosila vse svo-
je tovariše.

Ko že omenjamo mladino, ki je sodelovala
v patruljah, lahko ugotovimo, da so taktično-
orientacijski pohod bili nekakšna sinteza dveh
zelo pomembnih dejavnikov našega SLO. S
tako prakso bo nujno treba nadaljevati.

Kvalitetni uspeh v reševanju nalog je letos
boljši in v povprečni oceni dosega 3,1 — za-
hvaljujoč dobro izvedenim pripravam na se-
minarjih. Skoraj vse osnovne organizacije so"
izvedle po tri seminarje: iz taktike, vojaške
teorije in topografije.

Novost pri letošnjih pohodih je v tem, da
so bili letos prvič izvedeni popolni, z vsemd
elementi: da so bile takoj ocenjevane vse na-
loge in RVS vpisane priznane orožne vaje. Pri-
zinanje orožnih vaj je izvršeno za posamezni-
ka na osnovi jjjegove udeležbe na celotnem
strokovnem pouku in je bila tako prvič realno1

ovrednotena diiscipliniranost in požrtvovalnost
vsakega RVS. Takšen sistem v ocenjevanju in
vrednotenju se bo nadaljeval tudi v naslednjih
letih. Pohvaliti je treba prizadevanja osnovnih
organizacij v izpopolnjevanju potrebne evi-
dence.

Ivan Mesarič


